

# 徐光英:排舞让乡村文化生活更丰富

记者 宋婷 通讯员 吴春仙

## 礼堂文化·草根明星

8月11日下午,记者见到招贤镇溪上村村民徐光英时,她正在家中对着电视认真学习新的排舞。2011年,她和老伴回到老家溪上村,准备在此安居晚年。“刚回来时,看到有几个村民在跳排舞,她们的热情感染了我,就不由自主地加入到她们的队伍中了。”徐光英告诉记者,当时受设备、场地等因素制约,算下来只有五、六个人在坚持跳排舞。

由于之前曾从事幼教工作,加上自己本身又爱好唱歌跳舞,徐光英很快就成了主力队员,遇到难跳的舞步,大家

都愿意请教徐光英。去年上半年,镇里组织一批排舞骨干分子去县里培训,因为一些人怕耽误农活就不愿意去,可徐光英却乐呵呵地争先报了名。趁着培训的机会她还向老师学习敲鼓,回来后在村里组建了一支乐队,有空就组织大家聚在一起敲锣打鼓拉二胡。

今年3月,村干部找到徐光英,想让她组队任教练参加镇里举行的排舞大赛。由于村里跳排舞的人数不多,以前也没参加过比赛,要组建一支14人的队伍难度比较大。“村里找到我,那就是信任我,虽然压力大又没有报酬,但自己是一名老党员,一定要把这个任务圆满完成。”于是,徐光英挨家挨户去做

思想工作,鼓励热爱跳舞的村民,要跳出点成绩给大伙看看。在徐光英的努力下,队伍不仅组建成功,而且在7月份的全镇排舞大赛上还获得三等奖。

徐光英的家人对其跳舞这件事也给予百分百支持。比赛前,她的大女儿从城里特意带回录好的舞蹈视频,放给队员们看,小女儿则帮忙张罗着舞衣。“跳起排舞,村里的文化生活也丰富起来了。”徐光英说,以前空闲时,大家都喜欢打牌,现在一到傍晚,男女老少就会聚集到祠堂前的空地上,聊聊天、散散步,看看跳舞,这样的乡村时光真的太美好了。



## 濠桥村竹筏漂流开漂啦!

大桥头乡濠桥村结合当地优势,围绕该乡提出的打造特色、品味乡村景点的要求,建设竹筏漂流项目。8月19日,该漂流首次开漂,吸引不少游客纷纷前来“尝鲜”。

记者 郑乐景 摄

## 连夜抢修保供水

本报讯(记者 姚灵萍 通讯员 朱梅芳)经过连续10小时的抢修,截至昨日凌晨5时,箬岭水厂至紫港街道外港麦坞村口主管道接口漏点已修复完毕,全城供水恢复正常。

8月9日,县水务发展投资有限公司管线科在日常管网巡查时,发现箬岭水厂至麦坞村路口管道有漏水现象,初步判断为箬岭水厂至外港麦坞村口主管道漏水。为确定漏水的确切位置,公司立即组织施工人员对该处路段进行

开挖。由于管径大、施工难度大,以及连续阴雨天气,经过一个星期的开挖,工作人员在8月17日找出漏点。

“管道所埋设位置处于麦坞村路口,平常往返车辆多,且多属于重型车辆,导致该处主管道接口漏水。”水务发展投资有限公司总经理余连荣说,该漏点系刚性接口,靠高标号水泥封孔,需要4至5个小时的保养,因此修复该漏点时间较长。为及时恢复供水,公司决定19日晚19时至20日凌晨7时,避

开用水高峰作业。启动后坊水厂,实行全城降压供水,同时,通过电视、电话、网站、手机等载体,将降压供水通知告知各用水户。

“19日白天,工作人员对后坊水厂各供水设备进行调试,并对自来水各项指标进行检测。”余连荣说,检测合格后,箬岭水厂停止供水,改由后坊水厂供水。同时,管线科对管道内的自来水进行排空,组织施工人员修复漏点。

## 常山县人民政府关于开展320国道沿线暨招贤集镇集中整治行动的通告

为进一步提升320国道等公路边“美化、洁化、绿化”工作,全面改善招贤集镇镇容镇貌,根据《中华人民共和国公路法》、《公路安全保护条例》、《浙江省公路路政管理条例》、《浙江省城乡规划条例》、《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,县政府决定开展320国道沿线暨招贤集镇集中整治行动。现将有关事项通告如下:

### 一、集中整治对象

320国道等公路沿线环境和招贤集镇镇容镇貌。

### 二、集中整治时间

2015年8月20日至2015年9月20日,为期一个月。

### 三、集中整治内容

(一)全面拆除违法建筑物、构筑物。包括违法住宅、厂房、店铺、废品收购点、工棚、汽车修理点、围墙等。

(二)全面整治清理“脏、乱、差”问题。一是全面清除生产生活垃圾,全面开展生产生活污水治理,320国道沿线一律不得设置垃圾存放点、废品收购点;二是全面清理废旧轮胎、石材、钢材、砂石等乱堆乱放问题;三是全面取缔车辆乱停乱放和占道经营行为;四是全面整治户外广告、移动灯箱、墙体广告;五是全面整治规范棚架杆线。

### 四、集中整治方式和步骤

(一)自行整改阶段(2015年8月

20日前),对列入上述整治内容的整治点,各乡镇(街道)必须督促当事人在8月20日前自行整改到位。

(二)集中整治阶段(2015年8月21日—2015年9月20日),各乡镇(街道)、相关部门对在规定时间内未自行整改到位的整治点依法组织强制拆除和清理。

五、对阻挠、抗拒执法的,由公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》依法予以处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

特此通告。

常山县人民政府  
2015年8月18日

## 长风游客接待中心主体工程已基本完工

本报讯(记者 郑月红 通讯员 黄惠惠)昨日,记者在游客接待中心项目施工现场看到,主体工程建设已基本完工,相关配套基础设施正在紧张建设中。今后,游客前往何家乡长风村石门坑码头赏景,走累了可以在码头旁的休闲长廊里小憩。

去年,结合“三改一拆”工作,何家乡拆除了长风村位于205国道沿线石门坑自然村村口的违法建筑,并利用拆房腾出的这块土地,统一规划建设游客接待中心,借“拆”为特色经济的发展创造新的机遇。

今年6月,游客接待中心开工建设。工程占地1205平方米,预算总投入100多万元,建筑主要以仿古的砖木结构为主,有仿古长廊、游客休息室、停车场,其中长廊总长约45米,制作主材采用铁杉、辅材为樟子松。

下一步,将对长廊周边的空地进行场地平整,铺设草坪砖和绿化,整个工程预计8月底完工。

## 常山供电图书借阅进入“e时代”

本报讯(记者 郑月红 通讯员 金坚军)只要用手机轻松“扫一扫”,就可以把想看的图书带回家!近日,在国网常山供电公司一楼餐厅里,一块电子屏颇受欢迎。员工只要站在它前面,用手机扫一下上面的二维码,即可免费下载最新出的正版授权图书,使图书借阅服务正式步入“e时代”。

“电子借阅服务可以满足员工对移动阅读的需求,能够为员工提供更加便捷的数字阅读平台。”供电公司负责人介绍,公司已与北京朗润书店有限公司签订为期三年的技术服务合同,双方约定朗润公司免费提供图书借阅终端,一次性提供电子图书3000册,每月更新不少于150册。

据介绍,电子借阅机具有自助借阅功能,并24小时提供借阅服务,所借阅的书籍与出版社纸版图书同步发行,包含电力工程、健康生活、科学技术、文学名著、经营管理等多个类别,员工只要用手机上下载安装数字图书客户端,然后在客户端中扫描选中的图书二维码,就可以将图书全文下载保存到手机上。

“今后阅读可以不受时间、地点的限制,也有助于提升我们公司公共文化服务水平。”该公司员工曹蕴说。



全国第四次老年人生活状况调查工作于近日启动。8月20日,天马街道走访调查了本辖区的老年人生活状况。此次调查为期5天,抽查样本将作为提高老年人生活质量的标本。图为工作人员在东明社区居民严作金家中作问卷调查。

记者 郑月红 通讯员 周红亚 摄

## 遗失启事

常山县原毛良坞乡占村村王林英遗失土地使用证,宗地号:16-7-10,证书号:常毛集建(1992)字第10号,声明作废。

常山县白石镇江家坝村黄德烟遗失土地使用证,宗地号:20-6-60,用地面积313.74平方米,声明作废。

常山县原街口乡葛蒲塘村占龙标遗失土地使用证,宗地号:22-4-2-3,证书号:常钳集建(1991)字第003号,声明作废。

常山县何家乡江源村汪生明遗失土地使用证,宗地号:3-14-3-19,证书号:常何集建(1991)字第19号,声明作废。